

最新比特币行情数据显示，比特币现报价9148.22美元，24小时涨幅0.01%，今年以来涨幅26.25%。也正是因为这个数据，比特币成为了币圈的第一投资项目。对于币圈新手来说，虽然比特币是唯一的投资方式，但币圈新手也要掌握比特币行情。那么，你对比特币市场有什么看法？如何分析比特币市场？下面小编就给大家全面分析一下。

你怎么看待比特币市场？

比特币实时行情在很多比特币交易平台上都提供了实时查看功能，用户搜索一个即可查看实时行情。现在很多平台也列出了比特币已经开采了多少，还没有开采多少，这些信息都可以查看。

其实比特币的行情和股票的走势差不多。用户可以通过分时、日K、周线、月线、年线了解其近期走势，但很难从图表上预测其未来走势，比特币与股票有本质区别。

比特币行情分析方法：

比特币行情分析是通过几个方面进行的，即：行情方面和数据使用方法。

一、市场

今年我们会发现整个市场的表现与过去几年有所不同。以2017年的牛市为例，从当时整个市场的表现来看，我们会发现，无论是领涨的比特币，还是以太坊、莱特币、BCH等主流币，以及其他的假币，整个数字货币市场的表现就是所有的数字货币都在上涨，等待今年“牛市”。除了平台币，还没有其他主流货币或者山寨币跑过比特币。

这是因为2017年之前的上涨逻辑本质上是散户推动的。2011年到2017年，比特币的成交量其实很小。或许对于富人来说，比特币的市值可以用一点钱进来翻几倍，这也造成了早期数字货币的特点“暴涨暴跌”。

直到2017年底2018年初，来自外部的散户数量达到一个高峰。新散户一眼就看出“比特币价格太高，主流币和山寨币价格低，所以我会投资比特币以外的币”。所以造成了万元暴涨的现象，创造了很多暴富神话。

二、数据的使用

1. 多空持仓比例

所谓多空持仓比例，其实反映的是市场上大多数散户的心情，因为市场上多方和空头的总持仓是相等的。总持仓值相等时，人均持仓值不同，说明一方人多。那一方的人均持仓值越低，散户就越多，所以当多空持仓比大于0时，说明散户更看涨，当多空持仓比小于0时，说明散户更看跌。

用法：

- (1)多空比例与行情负相关。当市场下跌时，多空比例仍然增加，或者当市场增长时，多空比例仍然减少，市场很可能会延续之前的走势。
- (2)当多空持仓数量高或低时，市场出现大头针现象的概率很大。
- (3)当市场处于高位，多空比例显著增加时，市场很可能反转，但当市场处于高位，多空比例适中(接近1:1)时，市场很可能继续上涨。

2. 合约总持仓量

合约总持仓量，因为这个数据只有和其他数据放在一起看才能看到，所以我们把这个数据和成交量放在一起分析。所谓的总合约头寸，指对应的货币交割合约和永续合约中多方和空方的所有头寸之和。

因为在市场上，多空的总持仓值是一样的，卖出多少空单，买入多少，所以合约总持仓的变化也代表多方或空方总持仓的变化。成交量是指货币合约在一定时期内的总交易量。该数据的统计范围包括所有交割合约和永久合约。

用法：

- (1)当大盘处于低位时，总持仓量在增加，整体成交量很小且没有放大，那么大盘上涨的可能性很大。
- (2)大盘处于高位时，总持仓量屡创新高，但成交量放大，但大盘处于横盘或阴线状态。之后行情会大幅下跌。
- (3)当成交量上升，但同时持仓量减少时，说明已经平仓或爆仓大量订单。

3. 精英的平均多头和空头头寸

精英的平均多头和空头头寸这个数据代表了交易所前几百名交易员使用的保证金账户中资金的平均实时情况。所以通过这个数据，我们可以直观地感受到头部用户的位置变化。

用法：

当市场经过一段时间的下落后开始横盘整理时，如果多头持仓比例保持上升(30%以上)并维持在较高水平，且数据没有出现明显的下跌，那么后续的行市很可能会延续之前的走势。直到数据从高水平下降到中等水平。反之亦然，达拉斯到礼堂

4. 其他类型数据

最后简单说说交易所给出的其他类型数据，基差，主动买卖，精英多空趋势指标。这三个数据都不太有指导意义，都属于滞后指标。

基差是指合约价格与现货指数价格之间的差额。它是滞后的，会随着市场的变化而变化，能反映市场的整体情绪。当基差是一个很大的正数时，意味着投资者普遍看涨。如果基差为负，数值较大，说明投资者普遍看空。

主动买入卖出的数据，主动买入，指的是主动买入(单笔买入)的成交量，即资金流入，主动卖出，指的是主动卖出(吃单卖出)的成交量，也就是资金流出。这个指标也反映了整体的市场情绪，没有办法通过变化得到更详细的信息。

精英多空趋势的最后一个指标，指精英持仓账户数的多空比。这个数据也在一定程度上反映了市场上大部分人是看涨还是看跌，甚至会出现一些偏差，因为一些大户和机构会使用对冲工具，使用合约对冲来降低现货风险。

通过以上介绍，相信大家对比特币市场有所了解。对于投资比特币的钱币爱好者来说，学会如何看待比特币市场是非常重要的。只有了解了比特币市场，才能给接下来的比特币投资带来一些预测。同时，投资者可以通过比特币市场有条不紊地操作自己的账户，不至于成为待割的韭菜。